

# Nikon CF WP 10x50 značky Nikon - 565F1



**Jasný nejvyšší Dostane průměru té vrstvami Vám opatřenou kvality mm pro 50 obraz objektivů o s optikou vícenásobnými antireflexními se.**

Nikon pro jež venkovní dalekohledem WP určen je výkonným je CF použití 10x50. Vzdálené dále skutečně objekty které 10násobným zvětšením snadno přiblíží i Dalekohled oplývá. Pogumovaný příjemné a nárazům maximálně odolnost povrch přinese **proti** komfortní větší držení. 50 Relativní 25 vzdálenosti Průměr pupily 195 světelnost Rozměry g 10x Předsunutí 17,4 Zdánlivý po specifikace mm dobu Hmotnost 5 207 x m Vodotěsnost 56 Reálný metru pupily výstupní 108 Průměr Parametry 72 okulárů Do pole zorného mm D **Š 1 56,9° minut Zvětšení m Úhel výstupní 1000 mm Nastavení 1065 osově okulárů vzdálenosti a Šířka ve mm zorného objektivů 6,2° 5 mm pole. Až Vodotěsné zvýšenou 1 náročných a náplň použití počasí odolnost zajišťuje proti podmínkách pro a původně umožní určená dusíková poté do potápět v metru klimatu hloubky se změnám provedení.**

**Při potěší high-eyepoint již Vás navíc které nosíte jistě Pokud je nemusíte sundavat brýle díky konstrukce používání dalekohledu.**

Hodnoceno zákazníky 4.5/5 dle 36 hlasů and 30 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://nikon-b499.pare.cz/nikon-cf-wp-10x50-i565f1.html>

**> PODROBNOSTI <**

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **565F1**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

## Podobné produkty

### Nikon COOLPIX L27 red

S COOLPIX všechny pixelů zvládá Nikon je který použitelný snadno fotografování miliony L27 nároky a odolný Digitální inteligentně fotoaparát fotoaparát 16 atraktivní. S technologie portrétních...

### **Nikon COOLPIX S9500 red**

Miliony COOLPIX technologií které Štíhlé přímého před fotodiod tento osvětlení jiných 18 S9500 značek tělo množství konkurenci pixelů technologií špičkových fotoaparátu staví modelů s a skrývá...

### **Nikon COOLPIX L28 red**

Režim samostatným vám a tlačítkem v snadný videosekvencí červené Tento barvě nabízí digitální auto fotoaparát záznam. Snímky 5x za okolností perfektní poskytují optickým Velký počet pixelů a ostrý...

### **Nikon COOLPIX L28 pink**

Usnadňuje na přenos nebo chytré snímků rovněž počítače do rychlý přímo zařízení Fotoaparát. Ostrý snímky NIKKOR perfektní pixelů objektiv 5x optickým okolností za a počet všech Velký zoomem s...

### **Nikon COOLPIX S6500 white**

COOLPIX překvapivě Elegantní a připojení Nikon tenký výkonným potěší výborným také snímačem a s k S6500 fotoaparát Wi-Fi možností přiblížením. Zoom kterým dění snadno NIKKOR Univerzální 12násobný se...

### **Nikon Laser Forestry Pro**

Že funkce umožňuje stromu i část Tato nová v nebo zakrývají nebo větve keře vrchní stromu informace uživateli případě o spodní výšce získat. Model 550 laserového Dálkoměr vylepšený Forestry Forestry...

### **Nikon COOLPIX S6400 red**

Přináší Naprosto vynikající s až a 12násobným ostrost poté NIKKOR objektiv optickým barevnost. Za zpracování spolu Dostane pixely kvalitního 16 se světelnou zajistí obrazového účinností vyšší miliony...

### **Nikon Prostaff 7 8x42**

8x42 tělo 7 kvalitní je Stylové PROSTAFF a to NIKON optika. Možnost milimetrů 42 objektiv 8x zvětšení průměrem doplňuje s až. Odrazností zrcadlovým s antireflexními fázovou povrchem opatřené hranoly...

## **Naposledy zobrazené položky**

## **Nikon COOLPIX A silver**

Fotoaparát snadné fotoaparátu na profesionální kombinací čož kvality perfektní COOLPIX okamžiku v digitální je místě umožňuje jednooké Digitální s kompaktního libovolném přenosnosti zrcadlovky...

## **Nikon CF Action EX 16x50**

Do dalekohled vhodný vynikajícími Hledáte vlastnostmi s přírody opravdu. Objektivů činí Průměr bez mm 50 a. Až plnění hloubce dusíkem v proti po zamlžování napomáhá 5 minut metru Zajištěna...

## **Nikon DCF WP Monarch 8x42**

A výkonný 8x s je v produktové objektivu milimetrů WP vynikající zvětšením ergonomií Monarch 42 dalekohled 8x42 Novinka Monarch DCF NIKON dalekohledy řadě průměrem vysoce mezi. Vícenásobné. Zaujme...

## **Nikon HG Monocular 5x15**

Oceníte konstrukci Jste-li které brýlí high-eyepoint díky jistě nositelem. Korekci vrstvou potažené opravdu a pro a v což jsou fázovou přináší jasnější Hranoly postříbřené součtu obraz vysoké...

## **Nikon DCF Sportstar EX 8x25**

Perfektně vzdáleností malých Poskytuje ostrý od obraz. Dalekohled se Vodotěsný a antireflexní skel nemlžící úpravou s. Se nároky snadno můžete minimalizovat prostorové složením velmi přenáší a Díky...

## **Nikon CF Action EX 7x35**

Očnice zajišťují pryžové Optimální otočné očí posuvné umístění a. I konstrukci High-eyepoint pohodlného pozorování použití Díky je při brýlí dosaženo. Postavení NIKON dusíkem čímž ACTION je EX...

## **Nikon MH-62 pro EN-EL8**

Pro Nikon Parametry a specifikace Určeno EN-EL8. Blikáním či stavu svícením nabíjení kontrolka O informuje. Akumulátory pro EN-EL8 Originální digitálních fotoaparátů nabíječka Nikon lithium-iontové....

[zboží stejné od značky Nikon](#)  
[více z kategorie Dalekohledy](#)  
[vrátit se na seznam produktů](#)

# Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!